
    Colocviu PCLP2/CPPL2  
 
Colocviul se va desfăşura în săptămânile 13 şi 14 şi va consta din 2 teste.  
 
Grupa de studenţi se va împărţi în două subgrupe, fiecare subgrupă va da testul separat, începând fie de la ora 
pară, fie de la ora impară. 
 
La ambele teste studenţii NU vor putea folosi nici o sursă de documentare în afara propriilor cunoştinţe! 
Telefoanele vor fi închise şi depuse pe catedră, la intrarea în laborator. Studenţii care nu vor respecta 
aceste indicaţii vor fi invitaţi să părăsească sala, vor fi notaţi cu nota 1(unu) şi vor fi sancţionaţi pentru 
tentativă de copiere (cu toate consecinţele de rigoare!).  
   
Un prim test, cel din săptămâna 13, va conţine problema pentru 50 de puncte (echivalent - nota 5 - punctul din 
oficiu inclus!).  
 
Timp de rezolvare: 30 de minute din momentul primirii biletului. Proba este eliminatorie. 
 
Tematica pentru problema de nota 5 : 
    - vectori şi matrici 
    - instrucţiunile switch, goto, continue, break 
    - pointeri 
    - structuri 
    - fişiere text 
 
La rezolvarea problemei pentru nota 5 studenţii NU vor primi ajutor din partea cadrelor didactice. 
Programul corespunzator soluţiei va trebui să ruleze corect pentru toate seturile de date posibile. 
 
Studenţii care nu obţin cele 50 de puncte la primul test NU VOR PUTEA PARTICIPA LA TESTUL DIN 
SĂPTĂMÂNA 14, fiind în situaţia de a nu promova colocviul. Restanţa se va susţine în toamnă. Nu se va da 
din nou primul test în săptămâna 14!!! 
 
Al doilea test, cel din săptămâna 14, va conţine probleme pentru nota 8 (prima problemă valorând 30 de 
puncte), respectiv nota 10 (a doua problemă valorând 20 de puncte). Se poate rezolva doar a doua problemă, 
dar nota finală va fi maxim 7 (şapte).  
 
Timp de rezolvare: 40 de minute din momentul primirii biletului. 
 
Pentru a obţine punctajul maxim, soluţiile vor trebui să fie proiectate folosind funcţii! 
 
Studenţii vor putea primi ajutor de la cadrele didactice, contra unei penalizări corespunzătoare.  
  
Nota la colocviu reprezinta 60% din nota finală a disciplinei.. 
 
Celelalte 40 de procente se constituie din nota corespunzatoare activităţii de laborator, mediată ponderat cu 
nota de la Testul din saptamâna a 8-a, pentru cei care au frecventat laboratorul. Se admit 3 absenţe, care vor 
diminua nota laboratorului cu 1, 1.5, respectiv 2 puncte! 
 
Medierea cu nota de la laborator se face DOAR DACĂ NOTA LA TESTE ESTE MAI MARE SAU 
EGALĂ CU 5. 
 

   


